

Kerti Levél

Kertvárosi újság

XXXIV. évfolyam 2. szám

www.kertilevel.hu

2024. március

Földi János kapta idén a Rákoskertért díjat

Az átadó ünnepségen a hagyományoknak megfelelően Hatvani Zoltán méltatta a díjazottat.

„Ismét az a megtiszteltetés ért, hogy én méltathatom az idei év ünnepeltjét. 2006 óta most tizenharmadik alkalommal köszönhetem erről a színpadról a Rákoskertért Díjazottat és tehetem ezt tizedik alkalommal Wass Albert emléknapiján, hiszen 2012-ben döntött úgy az akkori Képviselő-testület, hogy a Rákoskertért Díjat, a városrésznünk legrangosabb kitüntetését az író halálának évfordulóján adjuk át.

János Rákoskertben született, ahol hosszú évtizedek óta tevékenykedik. Első közéleti szerepvállalása 1962, 1963-ban történt, amikor is Szendrei tanár úr segédletével május 1-én hazafias reggeli ébresztőt sugároztak a Kossuth iskola tetején elhelyezett hangszórókból.

Ezután eltelt 30 év és 1993. szeptemberében tűnt fel János, amikor is Madarász Attila elnökletével megalapították a Rákoskert Lemaradás Turisztikai, Sport és Szabadidő Egyesületet. A névválasztást polgárpukkasztónak szánták és szándékosan görbe tükröt kívántak mutatni az akkor oly divatos nevekkel szemben. Abban az időben csak Haladás, Lendület, Előre és még sorolhatnám milyen neveket adtak az egyesületeknek, de ők a LEMARADÁST választották. Egyesületük jelképe pedig a leggyorsabb állat, a csiga lett.

A névválasztás ellenére a csapat 1994-ben felvételt nyert a Magyar Sportturisztikai Szövetségbe és rövid idő alatt országosan is ismertté vált a teljesítménytúrázók előtt Rákoskert.

1994-ben János és barátai, valamint a Kossuth Lajos általános iskola több pedagógusa megszervezték az iskola diákjai számára a Nagyvisnyói nyári táborozást. Az éveken át tartó táboroztatásról készül képek mai napig megtekinthetőek az iskola aulájában elhelyezett tablók.

1995 márciusában szervezik meg első alkalommal a Verőce-Rákoskert 100 km-es túrát, ami olyan sikeres volt, hogy 15 éven keresztül minden évben megrendezésre került.

Egy nagyot ugorva az időben 2014-ben szervezték meg első ízben a lakóhelyünkhöz köthető Merzse túrát, amiből jelenleg is több verzió létezik.

Van nappali és éjszakai, de lehet 10 és 20 km-es távon is túrázni. Emlékszem néhány éve én is végigjártam egy éjszakai túrát, ahol a Vida-dombon találkoztam János unokáival, akik ott, mint pontőrök dolgoztak és irányították azokat, akik, a Merzse helyett tévedésből Ecsér felé indultak volna.

A sikeres rendezéshez 40-50 főre volt szükség, amit az egyesület tagságából, a támogatókból és sok-sok lelkes rákoskerti lakosból verbuváltak össze. Leghíresebb túrázójuk a rákoskerti Péter Dávid volt, aki 1994-ben összesen 2000 km hossznyi túrát járt végig és ezzel akkor ő lett az év teljesítménytúrázója.

1996-ban már szervezői és társrendezői voltak az Árpád vezér túrának, ami 200 km-es távval büszkélkedett. 2000-ben pedig megszervezték a valaha volt leghosszabb hazai teljesítménytúrát a Szent István 250-est.

Riz Levente néhai polgármesterünk halálának évfordulóján, Levente emlékére öregbítve szervezik a Rákosmente útjain elnevezésű városi túrát, ami az utóbbi években szintén népszerű és közkedvelt szabadidős tevékenységgé vált.

A legnagyobb ismertséget a helyiek szemében az ünnepeltnek a Horváth Előd lecsófesztivál hozta meg. Történt ugyanis, hogy 2018-ban, amikor az egyesület elnöke már János volt, megjelent a Kerti Levél című újságban, hogy az önkormányzat új szervezőket keres a lecsófesztivál lebonyolítására. Erre a felhívásra jelentkezett az egyesület. Én magam egy kicsit meglepődtem a jelentkezésükön, hiszen a túrákat szervező csapat jól ismertem, de nem voltam biztos abban, hogy egy gasztronómiai fesztivált is meg tudnak szervezni, de az idő őket igazolta, hiszen azóta minden évben ők rendezik a főzőversenyt, amire 2023-ban már 28 csapat jelentkezett és közel 400 érdeklődő vett részt.

János a Rákoskerti Polgári Kör tagjaként is aktív, a helyi rendezvényeken, megemlékezéseken részt vesz. Helyi közösségünk elismert és megbecsült tagja.

A díj odaítélésében a kuratórium és a Képviselő-testület is egyhangúlag támogatta a jelöltet.

Földi János eddigi életműve máától hivatalosan is elfoglalta helyét Rákoskert szellemi panteonjában.”

Tisztítsuk meg együtt a vasútállomás környékét és a Szöcske rétet!

Szemétszedési akciót hirdetnek Hatvani Zoltán és Timmel Ede önkormányzati képviselők április 14-én, vasárnap, 9 órai kezdettel. Az önkénteseket a rákoskerti vasútállomás buszfordulójánál várják.

Kérjük, hogy hozzanak magukkal kesztyűt, kéziszerszámot és gereblyét, valamint lehetőség szerint tállicskát. A szemét gyűjtéséhez és elszállításához szükséges konténert Rákosmente Önkormányzata biztosítja.

Tegyünk együtt Rákoskert tisztaságáért! További információkért keressék a képviselőket:

Hatvani Zoltán: 06-30-944-02-03

Timmel Ede: 06-20-310-17-00

Idén ismét önkormányzati választások lesznek

Lakóhelyünket érintő jelöltekről folyamatosan fogunk tájékoztatást adni. Első lépésként a március 15-ig ismert indulókat soroljuk fel:

8. sz. egyéni választókerület -

Timmel Ede (Fidesz-KDNP) jelenlegi képviselő

9. sz. egyéni választókerület:

Hatvani Zoltán (Fidesz-KDNP) jelenlegi képviselő

Megkérdeztük az általunk ismert, a kerületben működő ellenzéki pártok, vagy civil szervezetek vezetőit is (Ellenzéki összefogás, Momentum Mozgalom, MSZP, Itthon Rákosmentén Egyesület, Jobbik), de sajnos tőlük a lapzártánkig nem kaptunk információt.

Ahhoz, hogy a fent megadott személyek hivatalosan is képviselő-jelöltek legyenek, támogató aláírásokat kell összegyűjteniük. Ezeket az aláírásokat egy a választási irodától megkapott aláírásgyűjtő íven tudják összegyűjteni, melyet minden jelölt április 20-án vehet majd át a jegyzőtől.

Mivel lapzártánkig csak a jelenlegi képviselők jeleztek vissza, így tőlük azt tudtuk meg, hogy április 20-án (szombaton) minden őket támogató helyi lakost várnak a Rákoskerti Művelődési házba 10.00 és 14.00 óra között egy aláírásra! Lakcímkártyát minden támogató vigyen magával! Csak akkor lesznek jelöltek a mostani képviselők, ha kellő számú aláírást tudnak összegyűjteni!

Újra van körzeti megbízottja Rákoskertnek

Március elején mutatkozott be a helyi képviselőknek Rákoskert új rendőrségi körzeti megbízottja, Simon Péter.

A nem azonnali rendőri intézkedést igénylő ügyek kapcsán, ezentúl őt érdemes hívni!

Telefonszáma: +36 30 080 0424

Sürgős esetekben továbbra is a 112-es telefonszámon kell segítséget kérni, vagy bejelentést tenni!

Rákoskerti Útjavítási Program IV.

Folytatódnak az útjavítások 2024-ben is!

Horváth Tamás polgármester úr és a helyi képviselők hetekkel ezelőtt jelentették be, hogy idén mely utcákat érinti majd az útfelújítás

Timmel Ede képviselő körzetében a Tiszaörs utca útburkolatának felújítása fog megtörténni egy 650 méteres szakaszon (Lenkeház utca – Tiszaörs utca között), a munkálatok várhatóan 2024 áprilisában fognak megkezdődni. A munkagépek felvonulása előtt a lakosságot tájékoztatni fogják a munka pontos idejének megkezdéséről, valamint a felújítás menetéről.

Hatvani Zoltán képviselő körzetében idén a Szárazhegy utat és a Szigetsép utcát a Pesti úttal összekötő kicsi utcákra fog leginkább koncentrálni az útjavítás.

Aknász utca szőrt bitumenes aszfalttal burkolt része, Bartoshegy utca, Görögszállás utca, Gyümölcsösdűlő út, Szárazhegy köz, Becske utca, Ököl utca és a Bögöte utca

A munkák márciusban indulnak és május végéig be is fejeződnek majd.

**Duguláselhárítás becsületes munkavégzéssel,
a kerületben jutányosan.**

06-70/934-1090 www.zerodugulas.hu

Tovább fejlődik a strázsahegyi Panoráma park

Az elmúlt években folyamatosan beszámoltunk a Kerti Levélben a Rákoskerti Panoráma parkot érintő fejlesztésekről, melyeket Timmel Ede önkormányzati képviselő 2019-es választásokat követően a helyi lakóközösség igényeit figyelembevéve tett. Jelen cikkünkben képviselő urat kérdezzük az eddig elért eredményekről és a jövőbeni tervekről.

Kérem, hogy mutassa be a területet és azokat az állapotokat, amelyek 2019-ben fogadták önt a Panoráma parkban. Hogyan kezdett neki a fejlesztéseknek?

Választókerületem strázsahegyi részén, egészen pontosan a Vasad utcában található ez a terület, ami a lakóövezet peremén kimagasló panoráma élményt nyújt a látogatóknak, szemünk elé tárul a Merzse-mocsár a reptér valamint a Budai-hegység. A választások után szinte az első feladataim közé tartozott a terület rehabilitálásának megkezdése. A területen korábban egy BMX pályát alakított ki a kerületünk előző vezetése a lakosság egy részének a kérésére, azonban a földből épített pálya karbantartására nem ügyelt senki, így az enyészete lett a pálya és ezzel együtt a terület. A talajgyejenlőtlenségek lehetetlenné tették a terület karbantartását, ezáltal a magas gaz látványa fogadta az erre sétálókat.

2020-ban Horváth Tamás polgármester úr támogatásával elegyengettük a területet, ezáltal egy egyenes karbantartható zöldfelületet kaptunk. A következő lépés a padok és a szemetes telepítése volt, amit az utcában lakók kértek tőlem és igényként merült fel a terület fákkal való szegélyzése. A kutyás közösség kérésére két kutyaurüléktárolót is kihelyeztünk a kulturált kutyasétáltatás érdekében. Jelenleg most itt tartunk az infrastruktúra fejlesztése terén.

Vannak-e tervei a park további fejlesztésével kapcsolatban?

Természetesen vannak, de úgy gondolom, hogy a terveknek maximálisan összhangban kell lennie az utca lakói valamint a területet használók igényeivel. A lakosokkal történt találkozások során gyakran felvetődik témaként a Panoráma park, a beszélgetésekből azt a következtetést vontam le, hogy a fő prioritás az igényes környezet fenntartása, és a kiszolgáló berendezések, valamint a közbiztonságot növelő eszközök telepítése, ezen az úton szeretnék tovább haladni a jövőben.

A jó idő egyre több embert csalogat a parkba közelről és távolabbról egyaránt, emiatt olyanok is megjelennek, akik nem megfelelően bánnak a területtel. Nagyon sok kárt okoznak a park közepére gépjárművel behajtott látogatók, ezért parkolásgátló oszlopokat fogunk helyezni a park bejáratához. Sokszor tapasztalunk rongálást a területen, ami a terület közvilágításának hiányából fakad, ezt is orvosolni fogjuk, heteken belül napelemes kandelábereket fogunk telepíteni a parkba.

Ezek most a prioritások a fejlesztések terén és ha minden jól alakul, akkor májusban beteljesíthetjük az említett fejlesztéseket, ezen felül még készülünk egy meglepetéssel, de arról még nem szeretnék nyilatkozni.

Idén is lesz Környezetvédelmi pályázat!

A részleteket megtalálja az önkormányzati képviselők, a Kerti Levél és az önkormányzat Facebook oldalán és az önkormányzat honlapján is!

Isten, áldd meg a magyart!

Kölcsey Ferenc költészetének egyik legnagyobb remekművét a „Hymnus”-t 1823 januárjában írta, amelyet Erkel Ferenc 1844-ben megzenésített. Nemzeti imádságunk buzdító éneke gyakran csendül fel ünnepi rendezvényeken, sporteseményeken és nem utolsósorban templomokban is. A magyar embert büszkeség tölti el, amikor meghallja a Himnusz első zenei hangjait, kihúzza magát és Istenhez fordulva kéri az Ő kegyelmét, a békés megnyugvást, a bűnbocsánatot, az erős lelki kitartást minden „vérzivataros időben”. Ilyen érzéssel énekeljük mi is, jelenlévők, felekezeti hovatartozástól függetlenül nemzeti imánkat minden vasárnap istentisztelet után, a Rákoskerti Mennybemenetel Templomban. Tavaly volt születésének 200. évfordulója Kölcsey Ferenc költeményének, idén emlékezünk megzenésítésének 180. évfordulójára.

A Rákoskerti Templom Alapítvány még tavaly ajánlatot kapott Simorka Sándor szobrászművésztől a Himnusz márványtáblán megjelenő dombormű megalkotására, de csak idén, a mű megzenésítésének kerek évfordulója évében tudtuk elfogadni az ajánlatát. Úgy gondoljuk, csodálatos koncertorgonánknak és a Légiszerecsétlenségek Áldozatainak Emlékműve megvalósításának folytatásaként elfogadjuk ezt a rendkívüli ajánlatot. A nyolc carrarai márványtáblából álló dombormű kompozíció befogadása újabb egyediséggel gazdagítja templomunkat. Ehhez kérjük tisztelettel az Önök további anyagi támogatását, adományait, valamint személyi jövedelemadójuk 1% -át. Köszönjük!

Programsorozatunk folytatásaként szeretettel várunk mindenkit májusban az orgonák éjszakáján, a Mennybemenetel templomban!

Adószám: 18185133-2-42

Számlaszám: OTP 11717009-20043843

*Janikné Megyery Rita
kuratóriumi elnök*

Túraajánló

A Rákoskerti Lemaradás Turisztikai Sport és Szabadidő Egyesület az idén is megrendezi immáron 11. alkalommal a hagyományra vált Merzse-mocsár napali és éjszakai túráját.

A túrák időpontjai:

Nappali 20/10 km: április 27. szombat. Rajt hely: Rákoskerti Művelődési Ház kertje - Rákoskert Sugárút 66. Indulási idő: reggel 7-12-ig.

Éjszakai 20/10 km: május 17. péntek. Rajt hely: Rákoskerti Művelődési Ház kertje - Indulási idő: Este 21- éjfélig.

Mindkét túrán induló rákoskerti diákok és egy kísérőjük a diákigazolványuk felmutatása mellett térítésmentesen indulhatnak, mivel képviselőink Hatvani Zoltán és Timmel Ede támogatják a részvételt. A túra során gyümölcs, nápolyi, zsiroskenyér, csalamádé, üdítő kerül felkínálásra. Kérjük, hogy környezetvédelmi okokból saját poharat hozzanak magukkal. A sikeres teljesítők egy szép oklevéllel és egy a Merzse-mocsárra jellemző érdekes kitűzővel gazdagodhatnak. Új kitűzőkkel az idén is készülünk. A célban lehetőség lesz jutányos áron egy jó gulyásleves elfogyasztására. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Rendezőség (+36202857988, +36202857999)

Hangszeres bemutatók a Rákosmenti Százszorszép Óvodában

Óvodánkban nagy hangsúlyt fektetünk a szülővel való együttműködés különböző formáira.

Fontos számunkra, hogy a közös nevelés során a szülőket, mint elsődleges partnereinket bevonjuk a mindennapi életünkbe, szívesen legyenek velünk és lehetőséget biztosítunk foglalkozásuk, hobbijuk, elfoglaltságuk bemutatására.

Erre kitűnő példát láttunk több csoportunkban és óvodai szinten is, amikor hangszeres zenei és vidám, táncázásos bemutatók színesítették a gyermekek mindennapjait februárban, a farsang ideje alatt.

A zenei nevelés kiemelten fontos az óvodáskorú gyermekek számára, hiszen a hangszereken keresztüli zenei élmény fejleszti az értelmi, érzelmi és szociális képességeiket, mozgásukat, ritmusérzéküket, hallásukat és formálja zenei ízlésvilágukat.

Az óvodában a magyar gyermekdalok és énekes játékok alkotják az óvodai dalanyag legnagyobb részét, amihez szervesen kapcsolódtak ezek a hangszeres bemutatók is.

Az éneklésen, a táncon és a hangszeres zenén keresztül oldódnak szorongásaik, feszültségeik, ezért a nap folyamán bármikor elővehetik a csoportokban a kész vagy saját maguk által készített hangszereiket, és kedvük szerint kapcsolódhatnak be a zenélésbe, hiszen a „Zene mindenkié” (Kodály Zoltán).

Pádárné Tóth Andrea igazgató

Tehetséggondozás a Kossuth Iskolában

Iskolánkban a tavasz, de már a 2024-es esztendő téli időszaka is bővelkedett a különböző szintű tanulmányi versenyekben. Fontosnak és meghatározónak érezzük azt, hogy a tehetségeket felfedezzük, megteremtjük, ápoljuk azokat a lehetőségeket, amelyek mentén tehetségeink elindulhatnak, kibontakozhatnak.

Hosszú évekre tekint vissza intézményünk, illetve a szegedi székhelyű Bendegúz Gyermekek-és Ifjúsági Akadémia együttműködése, amely együttműködés keretében tanévenként megrendezzük a Pest vármegyei NyelvÉsz döntőt, illetve ugyancsak vármegyei szinten a Tudásbajnokság döntőjét. Ezekre a fordulókra visszatérően 150-200 tanuló érkezik Pest vármegye különböző településeiről. Míg a NyelvÉsz verseny alapvetően az anyanyelvi tehetséggondozást tekinti feladatának, addig a Tudásbajnokság kiszélesíti ezt a spektrumot különböző tantárgyakra vonatkozóan. Januárban rendeztük meg a NyelvÉsz döntőt, március második felében pedig a Tudásbajnokságra kerül a sor.

A tavasz meghatározó a kerületi versenyek vonatkozásában is. Ugyancsak hosszú évekre visszanyúlóan rendezzük az alsó tagozatos tanulók számára a kerületi versmondó versenyt, az idei tanévben a „Vers mindenkié” alapelvet szem előtt tartva a szűkebb és tágabb lokálpatrióta rákoskerti közösséget is megszólítottuk, amikor összeállítottuk a zsűri névsorát. Dunai Mónika országgyűlési képviselő asszony, Horváth Tamás polgármester úr, Füzesi Péter alpolgármester úr, Hatvani Zoltán, Timmel Ede képviselő urak, vitéz Szelepcsényi Sándor úr, a Rákoskerti Polgári Kör elnöke, Antal Mariann lelkész asszony, Pádárné Tóth Andrea óvodavezető asszony, valamint a Rákoskerti Polgári Kör tagjai közül többen is a meghívottak között szerepelnek.

A felső tagozaton immáron harmadik esztendeje rendezzük ugyancsak kerületi szinten az 5-6. évfolyamos tanulók számára az angol nyelvű szépírási versenyt. Vállalkozásunk abból a szempontból is hiánypótló, hogy hosszú időn keresztül ennek a versenynek nem volt gazdája, így sikeresen élesztettünk fel egy lassan feledésbe merülő hagyományt.

A 2023-2024-es tanévben első alkalommal került megrendezésre iskolánkban ugyancsak az 5-6. évfolyamosok számára a kerületi történelem verseny, ebben a tanévben „Mesék, mondák, mítoszok” címmel. A jó hangulatú megmérettetésen a versenyző tanulók nemcsak elméleti tudásukról adtak számot, hanem beöltözéssel, drámaelemekkel felelevenítették a kor hangulatát is.

Az idei tanévünk abból a szempontból is tartalmaz új elemet a tehetséggondozás területén, hogy 2024. április 19-én a Riz Levente Sport – és Rendezvényközpontban tartjuk meg Kossuth-gála elnevezésű rendezvényünket, amelyen iskolánk tanulói különböző produkciókkal örvendeztetik meg szüleiket, pedagógusaikat, a meghívott vendégeket. Ez a rendezvényünk egyúttal az idei tanévünk tehetséggondozó tevékenységének a betetőzésének is tekinthető.

Csébi András igazgató

**Képviselőink fogadóórája a művelődési házban.
Bejelentkezés a megadott elérhetőségek egyikén
szükséges!**

Hatvani Zoltán (Rákoskert, 9. vk.):
minden hónap második keddjén 7:45-8:45-ig valamint
minden hónap második péntekjén 17-18 óráig
hatvani.zoltan@hatvanizoltan.hu 06-20-39-22-252
www.hatvanizoltan.hu

Timmel Ede (Rákoskert, 8. vk.):
minden hónap második péntekjén 17-18 óráig és
minden hónap első szerdáján 17-18 óráig
ede.timmel@gmail.com 06/20-3101700
Facebook: [Timmel Ede - rákoskerti-rákoscsabai képviselő](#)

Rákoskerti a rákoskertiekért

Dr. Györfi József vagyok, 8 éve élek a családommal
Rákoskerten.

Ügyvédként szeretném ajánlani magamat, ha a következő
területek egyikén keres segítséget:
családjog, ingatlanjog, társasági jog, munkajog, peres és
nemperes jogi képviselet.

Telefonszámom: +36 30 8136232 (minden esetben vissza-
hívom)

**ZALAKAROSON A MEN-DAN APARTMAN HÁZ
EGÉSZ ÉVBEN VÁRJA ÖNT.
SAUNA ÉS USZODA A HÁZBAN.
+36-06-30-238-98-82**

Kerti Levél

Megjelenik 4 400 példányban
Kiadja a Rákoskerti Polgári Kör
Szerkeszti: Orosz Károly
Nyomda: HTS-ART Kft.

ISSN 2062-8838

1171. Budapest, Rákoskert sugárút 66.
kertilevel@gmail.com
www.kertilevel.hu

A kiadást Hatvani Zoltán és Timmel Ede
önkormányzati képviselők támogatják



A Rákoskerti Művelődési Ház Programjai

Telefon: 06 1 257-4498,
e-mail: rakoskert.szervezes@vigyazomh.hu,
honlap: www.kertimuvhaz.hu

Április 7. vasárnap 10 óra

Kerti Kölyökkuckó - Boribon kirándul

a Nefelejcs Bábszínház zenés előadása

Boribon számocát keres a réten. Szamóca helyett furcsa dolgokat talál:
cipőket, inget, kalapot és egy igazi jóbarátot.

A mese után: kézműves-foglalkozás Fábíán Mónikával
Belépő elővételben 2000 Ft, az előadás napján 2500 Ft

Április 14. vasárnap 16 óra

„Ízelítő” - Salamon György kamarakiállításának megnyitója

a Rákoskerti Polgári Körrel közös szervezésben.

A kiállítást megnyitja: Szelepcsényi Sándor,
a Rákoskerti Polgári Kör elnöke

A tárlat április 28-ig tekinthető meg nyitvatartási időben.
A belépés díjtalan!

Április 28. vasárnap 15 óra

A közelgő anyák napja alkalmából:

„Engem nem lehet elfelejteni...”

Interaktív zenés kívánságműsor Szenes Iván slágereivel
Arvai Dániel és Kollár Péter Erik színművészek előadásában

Dalok, történetek, szerelmek egy legenda életéből. Szenes Iván a mai
napig Magyarország legtöbbet játszott szerzője, csaknem kétezer
dalszöveget írt. Szinte minden korosztály ismeri és dúdolja még ma is az
összes slágerét.

Belépő elővételben 1500 Ft, az előadás napján 2500 Ft

Az Ascher Oszkár Színház előadásai

Április 6. szombat 18 óra

Április 7. vasárnap 18 óra

Henry Farrel: Mi történt Baby Jane-nel? - pszichothriller

Április 21. vasárnap 18 óra

#aszerelemmelég

Improvizált és kortárs jelenetek, szövegek szerelemről, párkapcsolatról.
A színház stúdiósainak vizsgaműsora.

Április 27. szombat 11 óra

Április 28. vasárnap 11 óra

Andersen-Csetényi Anikó: Hurkakövekleves - mesejáték

Május 5. vasárnap 18 óra

Május 25. szombat 18 óra

Örkény István: Macskajáték - tragikomédia két részben

Belépő az előadásokra elővételben 2000 Ft, az előadás napján 2500 Ft.

Előzetes: **Nyári napközis táborok**

Június 24-28. Kicsik balett tábora 4-9 éveseknek

Július 1-5. Kids Club angol nyelvi tábor 2.-4. osztályosoknak

Július 1-5. Kabóca fejlesztő tábor 5-10 éveseknek

Augusztus 5-9. Gravity ovis kurzus 3-7 éveseknek

A művelődési ház programjait támogatja:

Rákosmente Önkormányzata

(Hatvani Zoltán és Timmel Ede rákoskerti önkormányzati képviselő)

**Zsuzska savanyúságai igazi kézműves termékek, melyek háznál
is megvásárolhatók a hét minden napján Rákoskerten,
a Gyöngyfüzér utca 21. szám alatt.
Tel: 06-30-960-24-86**

**Elektromos háztartási gépek, szivattyúk, villany-
bojlerek, benzinmotoros fűnyírók, láncfűrészek,
kerti kapák javítása, láncélesítés. Lézernyomtató
kazetták töltése és cseréje.
06-20-9467-302**